



WAST
Support Young Women and Professionals in the field of Alternative and Sustainable Tourism

Σαρώστε
για περισσότερα!



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

Εταίροι



Τι είναι το έργο WAST?

Το έργο #WAST στοχεύει να ενδυναμώσει νεαρές γυναίκες και νέους στον τομέα του τουρισμού, εμπλέκοντάς τους σε

δραστηριότητες κατάρτισης, για τη δημιουργία μοναδικών βιώσιμων και εναλλακτικών ξεναγήσεων, περιλαμβάνοντάς τους στην πολιτιστική τους κληρονομιά και υποστηρίζοντάς τους στην εκμάθηση νέων δεξιοτήτων και ικανοτήτων.

Ομάδες-Στόχοι

- Νεαρές γυναίκες απόφοιτοι ή φοιτήτριες στον τομέα των τουριστικών ξεναγήσεων.
- Επαγγελματίες στον τομέα του τουρισμού.
- Καλλιτέχνες στον τουρισμό.
- ΜΚΟ που δουλεύουν με νέους, πρόσφυγες και μετανάστες.
- Τουριστικές επιχειρήσεις και πρακτορεία.
- Τουριστικά τμήματα σε πανεπιστήμια και κολλέγια.
- Τμήματα εργασίας (για γυναίκες και μετανάστες).

Προτεραιότητες του έργου

Υποστήριξη νέων γυναικών και φοιτητών από τον τομέα των ξεναγήσεων και του τουρισμού, μέσω ψηφιακών και εκπαιδευτικών εργαλείων για να αποκτήσουν πολύτιμες και μεταβιβάσιμες δεξιότητες και να ενισχύσουν το βιογραφικό τους, ώστε να μπουν στον εργασιακό κλάδο του τουρισμού.

Υιοθέτηση Ευρωπαϊκών συνεργασιών & καινούρια δίκτυα συνεργασιών στον τομέα των νέων μέσω της μη τυπικής μάθησης δημιουργώντας ένα διαδικτυακό χώρο, όπου θα λαμβάνουν χώρα ευκαιρίες δικτύωσης μεταξύ νέων επαγγελματιών.

Βελτίωση της προσφοράς εναλλακτικών μορφών ξεναγήσης και προώθησης των τουριστικών προορισμών μέσα από ένα διαδικτυακό περιβάλλον, το οποίο φέρνει κοντά νέους επαγγελματίες και τουρίστες.

Προώθηση κοινωνικής συμμετοχής των περιθωριοποιημένων και ευάλωτων ομάδων. Προώθηση της ενεργούς συμμετοχής των καλλιτεχνών, οι οποίοι ενδιαφέρονται για τον τομέα του τουρισμού (π.χ. φωτογράφοι, μουσικοί), ώστε να αυξηθεί το ποσοστό των τουριστών στους προορισμούς που εμπλέκονται.



Αποτελέσματα του έργου

Οδηγός #WAST: ο οδηγός του έργου #WAST θα περιλαμβάνει εκμάθηση θεμάτων και υλικών που συνήθως δεν παρέχονται από τα τουριστικά τμήματα στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

Ψηφιακός Εναλλακτικός Χάρτης Δεδομένων: αυτός ο ψηφιακός χάρτης θα περιέχει πληροφορίες από διαφορετικές πόλεις των εταίρων του έργου, όπως επίσης και καλές πρακτικές για τον βιώσιμο και εναλλακτικό τουρισμό. Ο διαδικτυακός χάρτης θα περιλαμβάνει, επίσης, πληροφορίες σχετικά με τη νομοθεσία σχετικά με τον βιώσιμο τουρισμό σε κάθε χώρα.

Διαδικτυακή Κοινότητα: αυτή η διαδικτυακή κοινότητα θα παρέχει την ευκαιρία σε νέους επαγγελματίες να δημιουργήσουν καινούρια δίκτυα συνεργασιών μεταξύ των συνεργαζόμενων χωρών με άλλους διάφορους δρώντες στον βιώσιμο και εναλλακτικό τουρισμό (οργανισμούς, ιδιώτες κ.λπ.) για να προωθήσουν την δουλειά τους.